
広報あさひ

30%

旭区ホームページ

9%

地下鉄ポスター

8%

チラシ

24%

町会回覧

7%

家族・知人

10%

その他

12%

無回答

0%

１．旭区検定をどのようにしてお知りになりましたか？
回答数149（複数回答を含む）・回答人数115名

広報あさひ

旭区ホームページ

地下鉄ポスター

チラシ

町会回覧

家族・知人

その他

無回答

その他の回答
・旭区民まつり
・職場
・飲食店ポスター

など

旭区への関心

42%

上うなぎ弁当

20%

商品券

12%

ﾋﾟﾝﾊﾞｯｼﾞ・ｷｰﾎﾙﾀﾞ-

7%

申込方法

11%

その他

8%
無回答

0%

２．今回受験されたきっかけは何ですか？

回答数190（複数回答を含む）・回答人数115名 旭区への関心

上うなぎ弁当

商品券

ﾋﾟﾝﾊﾞｯｼﾞ・ｷｰﾎﾙﾀﾞ

-申込方法

その他

無回答

◎「その他」と答えた方の主なもの

（先生・博士とも）

・無料だから
・頭の鍛錬
・たのしそうだから
・他のイベント等で役に立つから

など
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一般

67%

上級

33%

無回答

0%

３．本日、受験された問題は？（回答数115）

一般

上級

無回答
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難しかった

53%
普通

38%

簡単だった

5%

無回答

4%

４．「旭区検定」問題の内容は、いかがだったでしょうか？

（全体・回答数115）

難しかった

普通

簡単だった

無回答

難しかった

49%普通

42%

簡単だった

6%

無回答

3%

４．問題の内容は、いかがだったでしょうか？

（先生・回答数77）

難しかった

普通

簡単だった

無回答

難しかった

60%

普通

32%

簡単だった

0%

無回答

8%

４．問題の内容は、いかがだったでしょうか？

（博士・回答数38）

難しかった

普通

簡単だった

無回答

◎その他のご意見の主なもの

１．あさひ大好き先生コース

・以外と簡単ではない。

・無事合格いたしましたら博士コースの過去問の
難しさを見て考えたいと思う。

２．旭区物知り博士コース

・何回も受検したので簡単と思うようになった。

・成績上位のものは､必ず景品がもらえるように
してほしい。

など
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思う

78%

思わない

3%

分からない

13%

無回答

6%

５．来年も実施されるなら、また受験してみたいと思われますか？

（全体・回答数115）

思う

思わない

分からない

無回答

思う

80%

思わない

3%

分からない

9%

無回答

8%

５．来年もまた受験してみたいと思われますか？

（先生・回答数77）

思う

思わない

分からない

無回答

思う

74%

思わない

2%

分からない

21%

無回答

3%

５．来年もまた受験してみたいと思われますか？

（博士・回答数38）

思う

思わない

分からない

無回答

◎「分からない」と答えた方の主な理由
（先生・博士とも）

・日程の都合未定のため

・両ｺｰｽとも受験したため

・健康状態による

・毎年はいい

など
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はい

98%

いいえ

1%

無回答

1%

６．旭区検定は旭区について少しでも知るきっかけとなりましたか？

（全体・回答数115）

はい

いいえ

無回答

初めて

64%

２回目

12%

３回目

9%

４回目

7%

５回目

3%

６回目

3% ７回目

1% 無回答

1%

７．旭区検定を受検されたのは何回目ですか？

（全体・回答数115）

初めて

２回目

３回目

４回目

５回目

６回目

７回目

無回答
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感想

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

提案・要望

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

今回の検定受験で旭区について知識を増やせた事を感謝。合否にかかわらず来年度も挑戦したい。

これからも、もう少し旭区の事に感心を持っていこうと改めて思った。

良問が多いです。勉強になった。

問題を作られたスタッフの方々のネタをさがす作業やバランスよく各分野に出題され､また､クスット笑わせる設問･答など
ご苦労が随所にみられた。来年もあれば参加したい。

検定受験をきっかけに､かつて30数年住んでいた旭区の思い出がよみがえったり､知らなかった旭区の歴史や自然､文
化､産業､行政の取り組みなどを知ることができ､大変懐かしく有意義だった。

８．本日の検定試験を受験された感想はいかがだったでしょうか

旭区在住ではないのですが､仕事柄､旭区の事を知り得て大変良かった。

試験開始前の緊張感(教室全体から来る)が久しぶりに楽しめた。第7回も続けてくると､旭区内の問題も先生･博士ｺｰｽ
共､同じような問題となってくる。出題方法は違っても少し無理があると思うので､2年に1回位が適当と思われる。(博士
ｺｰｽも受験者が少なかった)

だんだん人数が減っている。官公庁の方等も受験勧奨してはどうか。

もう少し、受験される方々を増やしてほしい!P.Rの方法にもう一工夫をしてもらいたいと思う。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　など

勉強することによって､生まれてずっと住んで来た旭区の知らなかったところをたくさん知ることができ､より旭区が好きに
なった。

これから町を歩いていても「この場所が問題に出ていたところか」と思いながら歩くと思う。

小学校で習い覚えていたことも多かったけれど､自分の校区外のことは知らないことも多く､練習問題､過去問を解くだけ
で大変勉強になった。

過去問だけでは全く不十分で､とても難しかった。

毎年の統計数字などがどこを見て調べたらいいかわかりにくかった。HPの過去問題をスマホで見やすいようにして欲し
い。問題ごとに下に回答があれば良かった。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　など

紅白のおまんじゅうのプレゼント有ればうれしい。10～20人位。

合格点が50点以上というのはやさしすぎる。70～80点ぐらいにした方がかえって励みになると思う。

とても有意義な地域検定である。ぜひ続けてほしい。

近い将来､親子で参加してみたいと思う。郷土史の知識のほかにも普段､旭区でしか目に触れられない穏やかなテーマ
（花しょうぶの種類やゆるキャラなど）を増やしてくれるとより楽しい参加になると思う。

歴史的な問題も重要だと思うが､地域や商業に関する問題が多い方が旭区そのものへの関心につながりやすいのでは
ないかと思う。

難しい。50問ほどにして欲しい。

いらないもんだいもあった。

シール・ボールペンはあったほうがい(希望)
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